

ИНТЕРНЕТ-ТРЕЙДИНГ С ООО «ИК ГЕЛИОСКАПИТАЛ»

За последнее десятилетие, когда интернет плотно вошел в нашу жизнь, с его помощью люди научились не только общаться друг с другом, узнавать новости и смотреть фильмы, но и зарабатывать.

Сейчас, когда фондовые и валютные рынки стали более приближены к частным инвесторам, каждый желающий может производить торговлю финансовыми инструментами в режиме «реального времени». Это можно делать где угодно, например, дома, в офисе, или даже будучи в отпуске. Интернет-трейдинг — это удаленный доступ к торговым (брокерским) счетам посредством персонального компьютера (ноутбука или планшета) и интернета с возможностью мгновенного совершения операций по покупке/продаже акций и других фондовых активов. Благодаря этой системе клиенты имеют возможность оперативно получать обновленные данные с различных рынков (как российских, так и зарубежных), получать качественную новостную и аналитическую поддержки, пользоваться программными продуктами технического анализа и многое другое.

Основной составляющей интернет-трейдинга в ООО «ИК ГелиосКапитал» является терминал «Альфа-Директ», через который непосредственно и осуществляется торговля. Чтобы получить доступ к этой программе, клиенту необходимо первоначально открыть брокерский счет в компании. После того как клиента зарегистрируют на бирже ММВБ-РТС, он получит флэшку с программой и ключами доступа к ней. Программа очень проста в обращении и легко устанавливается самостоятельно. Однако в случае необходимости специалисты ООО «ИК ГелиосКапитал» помогут ее настроить, и пройдут с вами весь пошаговый пользовательский курс.

Несомненно, главными преимуществами этого терминала можно назвать многофункциональность, гибкость настроек и открытость интерфейса. К особенностям программы относят: исполнение ордеров и отложенных ордеров, маржинальное кредитование, сделки РЕПО, возможность торговли через КПК, использование демо-счета. Среди информационных особенностей программы можно назвать трансляцию в режиме онлайн мировых индексов (в табличном или графическом виде). Кроме этого, в ней доступны полные аналитические материалы от лучших российских аналитиков (комментарии, обзоры, новости от агентства «Прайм-ТАСС»).

Терминал предоставляет расширенные возможности для проведения технического анализа — встроенный модуль и экспорт данных в Metastock и Omega Tradestation, кото-

рые позволяют осуществлять стратегический анализ рынка. При желании трейдер может использовать автоматизированную торговлю с помощью приказов stop-loss или переносить приказы на другие торговые сессии (чего нет, к примеру, в программе «QUIK»). Еще одной особенностью терминала «Альфа-Директ» является система оповещения «Сигнал». При желании трейдер может получать необходимую информацию об изменениях рынка и отчеты о проделанных операциях, как на мобильный телефон, так и на электронную почту. Данная опция очень удобна для мобильных трейдеров.

Также в терминале «Альфа-Директ» возможно создание неограниченного числа портфелей с раздельным доступом к каждому из них. Это не только удобно, но и практично, ведь данная возможность позволяет создавать и тестировать свои личные торговые стратегии и оценивать их эффективность.

И даже если на первый взгляд, многие вещи кажутся довольно сложными, освоить данную программу можно всего за несколько дней. Стоит только захотеть. Ведь любому биржевику, кем бы он ни был — студентом, пенсионером или работающим человеком, фондовый рынок предоставляет массу возможностей для заработка. Достаточно посвятить этому лишь час своего свободного времени, чтобы ознакомиться с предстоящими событиями дня или прочитать аналитику, а возможно, и сделать собственный прогноз. После чего можно выставить заявки в терминал самостоятельно или с голоса, которые будут активными в течение всего дня (или любого другого выбранного клиентом периода времени). Для занятых людей самым оптимальным будет вариант с построением среднесрочных стратегий. То есть покупки различных финансовых активов (акций, облигаций и др.) на срок от нескольких дней до нескольких месяцев. Такие стратегии позволяют добиться доходности, которая превышает банковский процент и покрывает инфляцию. А если клиент обладает достаточным временем для оперативного отслеживания ситуации, то для него больше подойдет торговля внутри дня или дей-трейдинг.

Совершая операции в течение дня и закрывая их вечером, трейдер, во-первых, не берет на себя дополнительных рыночных рисков, и всегда знает, какой доход сегодня получит. Во-вторых, не платит комиссии за перенос

маржинальных позиций. И если вдруг не нашлось времени для торговли сегодня, то рынок никуда не денется, и предоставит еще много шансов для заработка завтра. Дей-трейдинг воспитывает самодисциплину, и хорошо мотивирует тем, что такая торговля может принести доходность в 100% годовых и более. Так что прежде чем сказать «нет» — попробуйте! Кто знает, возможно, именно Вы — будущий Уоррен Баффет или Джордж Сорос?! А если знаний недостаточно, не беда, в ООО «ИК ГелиосКапитал» всегда проводятся обучающие семинары и курсы.

Таким образом, интернет-торговля с ООО «ИК ГелиосКапитал» — это не только набор технических преимуществ, но и торговля с низкими комиссиями издержками (например, комиссия с оборота торгов составляет не более 0,05%). Так что если Вы ищете инвестиционную компанию с выгодными тарифами и удобным интерфейсом — добро пожаловать в ООО «ИК ГелиосКапитал»!

*г. Саратов, ул. Первомайская, 47/53,
тел. (8452) 23-48-63
www.gelicap.ru*

ООО «Инвестиционная компания Гелиос Капитал», лицензия ФСФР РФ на осуществление брокерской деятельности № 063-10427-100000 от 31 июля 2007 г., дилерская деятельность № 063-10433-010000 от 31 июля 2007 г., лицензия на осуществление деятельности по управлению ценными бумагами № 063-10438-001000 от 31 июля 2007 г.

ИК ГелиосКапитал
ИНВЕСТИЦИОННАЯ КОМПАНИЯ

- Брокерское обслуживание
- Интернет-трейдинг
- Доверительное управление
- Обучающие семинары

25%
Скидка на открытие счета до 31 июля, предоставление услуги по управлению ценными бумагами

Саратов, ул. Первомайская, 47/53
(8452) 23-48-63

ООО «Инвестиционная компания Гелиос Капитал» имеет статус «Среднего бизнеса» в соответствии с Федеральным законом от 26.07.2007 № 120-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации». ООО «ИК Гелиос Капитал» не является членом саморегулируемых организаций «Брокеры» и «Дилеры» в соответствии с Федеральным законом от 26.07.2007 № 120-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации».